

广告

帮你找出 最适合你的婚礼风格

许多新人就为自己举办一场什么样风格的婚礼而发愁，其实没那么难已决定，只要按照下面的步骤，马上让你将清什么样风格的婚礼适合你。

结婚新人的文化层次

新人的文化水平、社会地位、工作性质、经济能力。上述条件造成了新人们生活工作的环境不同、体验的社交圈的文化背景不同、经济富裕度不同。因而他们需要的婚礼的风格也不同。结婚新人的婚礼风格，一定要适合自己的文化背景，特别是反映自己的主流文化层次。

要考虑新人父母的感受

新人在选择自己的婚礼风格的时候，一定要考虑父母对自己多年来的感情投入和身心的投入、他们能够接受的婚礼形式、新人父母的文化层次、他们的社交圈的文化层次。这些都是新人要考虑自己婚礼风格的重要条件之一。

假如父母比较有社会地位或文化水平，他们社交圈的人士也

一个白领阶层人士的婚礼，可能更要突出自己的文化气息和社交圈的文化背景。他们婚礼的风格需要庄重、温馨、高雅，反映出自己的社会地位和身份。而一个蓝领阶层人士的婚礼，则更想把自己的社交圈人士集合在一起，显示出友情，热闹。

中式的婚礼中的典型仪式：“拜天地”就是感谢天地人的融合，“敬茶”则是反映“家庭、家族、亲情、友情”。西式婚礼中的典型仪式：“戒指”则是强调新人相互之间必须忠贞的个性。

特别需要指出的是，现在有不少的新人在选择自己婚礼仪式流程的时候，不注意把中式婚礼中的



要有节约的概念

现在的不少新人都想把自己的婚礼办得很“排场”，很有气势，认为那样的婚礼风格才浪漫、庄重、热闹，动不动花几万元举办婚礼的仪式。当然，经济情况比较好的新人，把自己的婚礼办得隆重，别人无可非议。花自己挣来的钱，很硬气，自己能花，也同样能再挣。可是现在许多新人结婚，并不是花自己的钱，而是花父母辛苦多年积攒下来养老的钱，这就很不对了。父母一辈子辛苦，虽然都是为了自己的孩子，可是作为孩子

(单凤)

小技巧之 完美婚纱照

每到拍婚纱照时总有一些新娘不自信，担心自己的身材不好婚纱照不完美。不用担心拍摄婚纱照的时候自己不够完美，有摄影师会帮你解决问题的。

如果你的腰部不是很纤细，体型不是那么的完美。你可以用修正体型的内衣，帮你完成。同时，选择分体式的衣服。这样看起来会很瘦，很好看。

腰部肥满的新娘有这穿衣烦恼，我们不会诧异。这次我们要说到的是太瘦的新娘，她们为什么还有这烦恼呢？因为有些太瘦的新娘，如果穿衣方面，不多加注意，不仅体现不出自己想要的效果，反而，让别人看着新娘这么弱不禁风。所以，在选择衣服的时候，可以选择A字礼服。这样会让新娘全“丰收”。

在这个爱美的世界，我们很注重自己身体的黄金比例。可是，有时候就不如人意。上身偏长，下身偏短。穿上修身的衣服，体现的很不协调。该怎么办呢？我们不妨穿腰身比较高的衣服，来提高提腰部，拉长下身长度。这样看起来就好多了。

这类型的新娘可能觉得自己最惨了。自身上身不够修长并且还肥胖。选择衣服的时候，让她们可是苦恼了很多。不用苦恼了，您可以试穿低腰裙，这种衣服可以拉低你的腰位，延长你上身的曲线。忌讳穿高腰或者中腰衣服。

(梅子)

婚礼仪式要体现婚礼文化

婚礼文化又分为中国的婚礼文化和西方的婚礼文化。它们所代表的历史和背景是不同的。从总的来说，中国的婚礼文化，在婚礼仪式中主要是反映“天地人”之间的关系，反映“家庭、家

族、亲情、友情”，反映一个“情”字，而且比较注重婚礼的礼节。而西方的婚礼文化比较强调新人的“个性”，任何的礼节的设计，都是突出新人之间的关系，很少具有家庭、家族的观念。

结婚总是有千千万万忙不完的事情等着你去准备，为了让你的婚礼能够轻松一点，还是尽量避免这些麻烦的出现吧。

不要以他人的意向来筹备自己的婚礼

婚礼将把许多人带到你的身边，但更重要的是它将把两个人结合在一起，共同生活。在筹备自己的婚礼时，应把焦点集中在你自己想要做的，而不是别人所希望你做的。的确，考虑别人的感觉是很重要的，采用一些象征性的行为将能取悦别人，但千万不要做原本自己并不喜欢，而仅为了使别人高兴的抉择，也不要超出了自己支付能力的安排。

不要邀请那些不相关的人

一个简单的道理就是每增加一个客人就等于增加婚礼的预算。如果你有一个费用的最高限额，你增加人数就意味着要降低其他方

结婚千万不要做的麻烦事

不要过于紧张

一些新娘在结婚这一天沉浸在婚礼的渴望中，以至于采用镇静剂、酒精等药物来使自己平静下来。

不要忘记进食

饥饿是新娘、新郎将面临的一个大问题。以为不吃早饭就可以使你在穿婚纱时显得苗条吗？早饭可能成为你一天内的最后一餐，而你需要能量。如果你胃不好，那就尽量吃一些咸的东西。如果到了婚礼开始时觉得胃不舒服，那恐怕就没有时间再吃东西了。许多新人因忙于接待客人而无暇顾及自己的进餐。不吃东西使人没有精神，严重得可能还会晕厥。因此，在婚礼开始前一定要吃些东西，在宴席中也尽量吃一些。

不要害怕出乱

通常忙乱从婚礼的早晨就开始出现，一些小问题出现时并不一定会有人发现。如果大问题出现了，你也不能解决，所以不必惊慌，让别人替你解决，而你只需放松自己，保持笑容，去享受这属于你的一天。

不要花太多的时间接待个别宾客

这可能有些困难，但你要尽量用

感情因素考虑在内，只愿意一味的追求西化，甚至在整个婚礼仪式中没有一点中国的婚礼文化，他们可能会在10年、20年后，或在有了自己的孩子之后会感到遗憾。作为中国人，在婚礼仪式中反映中国的婚礼文化是必要的，这是我们中华民族悠久的传统文化之一，我们有责任继承和发扬。

一定要考虑父母的钱得不容易，要让他们享受一个幸福的晚年。现在的新人经济压力很大，因为结婚贷款买房，买车，每月要还贷。新房装修需要不小的数目，再加上还要举办婚礼，几年的积蓄一扫而空。像这样的新人朋友，能有多少钱，就办多大的婚礼，千万不要追求自己婚礼的风格隆重、气派，把不属于自己的钱也无节制花掉，新人一定要学会过苦日子，自己创造的财富，自己享受，才是最幸福的。

(单凤)

少的时间去接待每一位来宾。在婚礼那天，有很多你必须做的事情，敬酒、切蛋糕等。如果你用了很多时间接待来宾，那你做这些事情的时间就将推迟，你可以最后抽出一些时间来招呼好友。

不要让客人喝醉

你不必让警察来维持秩序，但你必须提醒服务员注意来宾安全。同时让你的伴郎留意每位来宾。

不要忘记发生的事情

婚礼这一天将很快度过。几个月的安排都将体现在这一天。客人们会赞叹你的婚纱、鲜花，享受你为他们准备的丰盛的宴席。但最终，所有的一切只是一个聚会。婚礼有着更重要的意义：它把两个人紧密联系在一起，共同生活。在这热闹的一天中，试着记住一个或两个重要的时刻。在人群中找到你的另一半的笑容，由摄影师用照片记录下来，以便在以后的日子里重拾这些美好的回忆。

(宋金)

亚美人·爱儿美专业儿童摄影会馆



电话：0394-8260178 8220178

地址：周口市七一路东段与工农路交叉口

见在亚美人·爱儿美专业儿童摄影会馆拍摄的儿童或全家福照片，真有童趣，真趣，真表达家庭和睦、亲近自然的景象，均可在本摄影社定制。

我们以记录孩子成长瞬间，传承父母至纯之爱为己任，致力于儿童摄影行业，服务大众，追求完美，做行业之首，是我们全体员工的准则和目标，让每个家庭感受到来自亚美人的关爱，记录宝宝成长历程中的动人时刻，永久珍藏。